

pripoveduje ljudem. Posebno to vzbuja začudenje, kako pripoveduje deklica, da se je prvokrat sešla z nadangeljem Gabrijelom.

Cousnom, tako je ime sedaj 22letni devojki, je hčer pariškega odvetnika, kateri si je pri odvetništvu zaslužil lepih novcev, potem se pa odtegnil v zasebno življenje. Vzgojena je v nekem penzjonatu, potem se pa vrnila k svojim starišem. Nekega dne je, bilo je dne 5. avg. 1894. l., jo je nakrat prijela nekaka božjast in od tega časa prorokuje, trdeč, da k njej prihaja nadangel Gabrijel. On pravi, da je tedaj bila zamaknena.

Francosko časopisje se obširno bavi s to zamaknenko. Posebno jeden urednikov oportunističnega lista „Temps“ jo je obširno opisal. Bil je pri njej. Opisuje jo, da je jako mična in ljubeznjiva. Srednje postave je, polnih prsij, gostih, dolgih temnorujavih las, belih zob in sveže barve po obrazu. Posebno oči so jako žive. Velike so, modre, malo na zeleno cikajoče, pokrivajo jih dolge vejice in nad njimi so jako lepe črne obrvi. Jako priprosta a vendar resno je gospica pripovedovala uredniku, kako je bila prvič zamaknena.

Dne 5. avgusta ravno po zajutruku je nakrat nekako omedlela in več ur ni prišla popolnoma k zavesti. Ves čas imela oči zaprte in govoriti ni mogla. Ko se je zopet zavedla, samo ni prav vedela, kaj se je zgodilo ž njo. Stariši so poslali po zdravnika. Ko pa je zdravnik se izrekel, da ni nobene nevarnosti za njeno zdravje, se za ves dogodek ni nikdo brigal.

Ravno čez jedno leto, dne 5. aprila 1895. l. ravno ob isti uri se je zopet zamaknila. Sedaj je zamaknenje trajalo tri dni. Še le dne 8. avgusta je prišel nadangelj Gabrijel in jej razložil svoje poslanstvo.

S tega časa, rekla je gospodična, govori nadangelj Gabrijel skozi nje usta temu, kateri ga vprašuje. Kadar se jej duh približa, zapro se jej oči, in ona zgubi zavest. Nadangelj odgovarja na vsa vprašanja. Vse osebe, katere govore ž njim, le tika. Ko se pogovor preneha, se oči njene odpro in ona se zave. Ne ve pa ničesa o tem, kar se je poprej godilo.

Na telesno zdravje njeno to nič ne vpliva. Ona ima slast do jedi, dobro spi. Če tudi je verski vzgojena, a vendar ni nagnena k nobenim pretiranostim, in zatorej razumeti ne more, kaj se godi. Včasih je po zamaknenju malo utrujena, posebno, če nadangelj noče odgovoriti na nekatera zaničljiva vprašanja.

Ko je vse to razložila devojka „Tempsovemu“ uredniku, je rekla, da se jej že nadangelj približuje, da bode z urednikom govoril.

Njene oči so se zaprle. Skozi zaprte vejice se je videl samo bel pasek, oči so se jej torej nekako zasukale. Nakrat je deklica začela govoriti o urednikovem značaju, njegovi službi in njegovi prihodnosti. Glede preteklosti in sedanosti so se vse podrobnosti tako vjemale, da je urednik kar strmел.

Urednik je na to vprašal angelja, če zaradi Egipta ne pride do evropske vojne. Angelj je skozi devojkina

usta odgovoril, da bode nekaj tacega. Francija se mora kaznovati, zadela jo bode grozna nesreča. Tudi Anglija bode hudo prizadeta, desetina njenega prebivalstva bode propala, njen ponos se bode razbil, njeno bogastvo uničilo. Nekaj časa je bila gospodična še zamaknena, a potem se je pa zavedla. Presenečeni gost se je mogel posloviti od nje.

Ljudje sedaj v velikem številu dero v hišo zamaknenke. Ona daje odgovore na razna vprašanja. Denarja ne vzame od nikogar. Pravi, da je njena naloga brez plačila širiti nadangeljev glas.

Seveda ne manjka ljudij, ki vse zmatrajo za dobro prirejeno sleparijo, ki mora imeti kak gotov namen. Mej dvomljive spada tudi nadškof pariški, ki v posebnem pismu opominja duhovščino, da naj bode previdna in se ne da zapeljati. To nadškofovo pismo je pa seveda zanimanje za zamaknenko prej povejšalo, nego pomanjšalo. Nekaj časa se bodo Parižani gotovo še bavili s to stvarjo, a potem bode pa kak drug dogodek obrnil pozornost nase in zamaknenka bode pozabljena.

— **Draga zmotnjava.** Nedavno je bila na Francoskem neka pravda zaradi umora, ki je stala 60.000 frankov. Umor se je pripetil v Argentini. Da se pa stvar temeljito dožene, poklicali so več prič iz Amerike in je vsled tega pravda toliko stala. Kasacijsko sodišče je pa zavrglo obsodbo, ker jeden porotnikov še ni bil 30 let star. 60.000 frankov se je po nepotrebnem zapravilo, ker so se porotniki premalomarno zbirali.

— **Zaradi jedne kopejke** je v Kerzonu v Rusiji kmet Čerepenko pomoril neko židovsko rodbino in sicer Josipa Baltjanska, njegovo ženo in njegovo 85letno mater.

— **Mrtvoud pri procesiji.** V Příbramu je prvega mestnega svetnika in bivšega župana Josipa Klaudo pri velikonočni procesiji zadel mrtvoud.

— **Strašen požar** je v Manilli na Filipinskih otokih uničil 4000 hiš in je 30.000 ljudij brez strehe. K sreči se ni noben človek ponesrečil.

— **Bucko v plučih.** Desetletna hčerka nekega rudarja v Klostermansfeldu na Nemškem je požrla bucko (iglo.) S pomočjo Röntgenovih žarkov so zdravniki določili, da je bucka v plučih. Zdravniki so to z operacijo odstranili. Ker je pa operacija bila težavna, se ne ve, če bode dekle okrevalo.

— **Spraviti** je dal neki Franc Stropsak v Gradcu v neki gostilni nekemu možu, o katerem je mislil, da spada k gostilniškem osebju culico, v kateri je bila njegova obleka, za toliko časa, da pojde k procesiji. Ko se je povrnil ni našel tistega moža v gostilni. Izprevidel je, da je dal culico nekemu sleparju, ki jo je seveda ž njo popihal.

— **Zgorela.** Na velikonočno nedeljo so se 75letni grofinji Rozaliji Alberti de Poje na Dunaju vnele v sobi preproge in pogorela je njena obleka in hišna oprava. Na klicanje so prihiteli drugi ljudje in ogenj pogasili. Grofinja se je pa bila tako opekla da je umrla. Grofinja je vedno le sama živela. Ljudij ni marala pri sebi. Neka stara postrežnica je prihajala ob gotovih časih k njej, a prenočiti pri njej ni nikdar smela.

— **Samomora v Gradcu.** Te dni se je obesil zaradi obilnih dolgov v Gradcu 52letni Josip Moser — 28letni ognučar Janez Hofer se je pa ustrelil z revolverjem.

— **Plesišče pogorelo.** V noči od 6. na 7. t. m. je v Bruselju pogorelo neko plesišče. Gospodar, njegova žena in trije otroci so zgoreli.

— **Žid — tat.** Na Dunaju so te dni prijeli Kalnana Friedmana iz Budimpešte, ki je ravno hotel iz nekega voza ukrasti zimsko suknjo. Fijakar ga je prijel in izročil policiji. Pokazalo se je, da je tat na Dunaju v poslednjih tednih izvršil več tatvin. Mej drugim je ukradel vrednostnih papirjev za 300 gld. Poslednji čas na Dunaj pogosto prihajajo z Ogerskega razni žepni tatovi in sleparji, ki so vsi madjarske narodnosti in židovske vere. „Reichspost“ svetuje, da bi vse na Dunaju zaprte ogerske sleparje fotografovali in to zbirko fotografij poslali na razstavo v Budimpešto.

— **160.000 pobeglih vojaških novincev.** Ogerski deželnoobrambeni minister je povedal, da je na Ogerskem kacic 160 000 mladeničev, ki so se odtegnili vojaškemu naboru in jih ni moč dobiti. Slednje leto se na Ogerskem kacic 34.000 mladeničev odtegne vojaški službi in skoro nobenega ne morejo dobiti. Seveda mnogo teh ni več na Ogerskem, temveč so si poiskali drugo domovino ono stran oceana, v Ameriki, kamor ne seže več moč ogerskega deželnoobrambenega ministra.

Sneg na Štajerskem. Dne 7. t. m. je v nekaterih krajih na gorenjem Štajerskem silno zamedlo. Železnice je ustavilo

Pogumna ženska. V visoki starosti je umrla v Benetkah Magdalena Pirniani rojena Bettancini. Leta 1848 se je bila udeležila vstaje v Benetkah in 1849. pod Garibaldijem branila Rim. Njene prsi so krasile tri hrabrostne svetinje,

— **Požar v gledališču.** V Courtraiju v Belgiji je na velikonočno nedeljo pogorelo gledališče. Velika sreča je, da se ni noben človek ponesrečil. Kajti bilo je v gledališču 2500 ljudij, ko je začelo goreti.

— **Na svojo ljubico** je streljal v Berolinu neki petnajstletni deček. Poškodoval je tako jedno oko, da je nanj oslepela. Mislil je, da je ljubica, ki je jedno leto starša od njega, mu nezvesta.

— **Opekla se s petrolejem.** Te dni je na Dunaju 42letna železniškega sprevodnika soproga Roza Lindner vlila v peč petrolej, da bi rajše gorelo. Pri tem jej je steklenica se razletela. Obleka se jej je vnela in ona se je jako nevarno opekla.

— **Velikonočni darovi.** Na Angleškem je navada, da na Veliki četrtek kraljica obdaruje toliko starcev in stark, kolikor je stara. Letos je bilo obdarovanih 77 starcev in 77 stark, ker ima kraljica 77 let. Vsak starec je dobil 2 funta in 5 šilingov, vsaka starka 1 funt in 15 šilingov, to je 27 oziroma 21 gld.

— **Umor in samomor.** Zasebni uradnik na Dunaju Rudolf Hollner je te dne ustrelil svojo pet mesečno hčerko, potem pa še sam sebe. Povod samomoru je žalost vsled smrti svoje mlade soproge.

— **Zasačeni morilci.** Pred mesecem se našli v Hampstead, L. I. v Ameriki umorjenega in oropanega 70letnega moža z imenom Štefan Powell. Policija se je dolgo časa trudila, da je prišla na sled lopovom in to so zamorci. Jeden zasačenih lopovov je priznal, da je bil deležen umora. Možja so pobili s kamenom, katerega so imeli v nogovici zavitega in ga oropali. Na mestu umora so našli nogovico in po tej prišli na sled lopovom, a tudi ne daleč zgubljena pipa je nudila priliko priti jim na sled. Zaprti zamorec Wayne je vze priznal in rekel, da mu je tovariš Mayhew dal le 2 dolarja od oropanega denarja. Prebivalci kraja so razpisali 6000 dolarjev nagrade za prijetje lopovov. Ljudstvo je tako razburjeno, da hoče zamorske roparje linčati, a zato stražijo oborožene straže.

— **Zopet požigalec zaprt.** Karl Krone, 53 let stari barantač s posestvi, v Novem Jorku je prijet in zatožen požiganja. Mož je imel trgovino s storjeno obleko v Park Row in isto zapalil meseca junija minolega leta ter dobil 40.000 dolarjev zavarovalnine.

— **Sleparija pri igri na Ogerskem** jako cvete, posebno v narodni kazini. Nedavno so brata trgovskega ministra Daniela bili zasledili pri slepariji, te dni pa državnega poslanca in odvetnika v Szegedinu Babo. Ta je moral takoj iz kazine izstopiti. Ustrelil se pa ni, kakor se tudi Daniel ni. Dosedaj je bila navada pri ogerskih kavalirjih, da se je sam ustrelil, kogar so zalotili, da je pri igri sleparil. Sedaj se bode pa menda ta navada opustila, ker bi sicer mnogi politični vodje bili v nevarnosti, da se jim bode treba jedenkrat usmrtiti. Posebno zanimivo je to, da je kazina, že pred tremi meseci bila naročila iz Pariza izvedenega tajnega policijsta, ki bi nadzoroval igre v kazini. Ker je pa pariška policija zahtevala za to uslugo veliko svoto, so se pogajanja razbila.

— **Osem mož ustrelil.** Dne 19. marca okolu 12. ure izstopil je iz vlaka na postaji pri Brochville, v Ameriki slaboumen mož. Ustrelil je osem mož. Dva Moore in Boyd sta bila takoj mrtva, policijski načelnik Rose je smrtno ranjen. Slaboumneža, katerega ime je La Pointe, zadel je jeden strel skozi hrbet in se nahaja v ječi. Z velikim trudom so ga ukrotili. Ostali ranjenci so policist Tinsly, indijanec Dave Rough, dva brata Stage in Kilburn. Slabumni La Pointe je lovec in že dolgo trpi na tej bolezni.

— **Mučenje vojakov.** Kakor časopisi poročajo je v Celovcu neki huzarski stražmojster tako udaril po glavi z bičem nekega prostaka, da se je nezavesten zgrudil in so ga morali odnesti v bolnico.

— **Sneg.** V začetku tega meseca je po srednji Nemčiji močno medlo. Na Harzu je pal jako debel sneg.

— **Goljufije pri novačenjih.** V Krakovu je državno pravdnštvo odredilo preiskavo zaradi velicij sleparij pri vojaških novačenjih. Tri osebe so že zaprli.

— **Dunajski požarni brambovci** bili so začeli štrajk, pa so kmalu sprevideli, da nič ne opravijo in so se udali, ne da bi bili kaj dosegli. Vlada je bila dala mestu pijonerje na razpolaganje.

— **Ely v Minesoti.** — Zanimivi so statistični podatki tega še ne dolgo obstoječega mesta. Prebivalcev šteje Ely okoli 4.000. V minolem letu 1895. se je rodilo 116 otrok, med temi 51 deklic in 65 dečkov. Po narodnosti se razdele v: 38 Fincev, 29 Slovencev, 11 Angležev, 13 Žvedov, 7 Amerikancev, 5 cadanskih Francozov, 3 Italijani, 3 Nemci, 2 Irca, in 1 Poljak. — Umrlo je lani v Ely 31 oseb, med temi so se štirje ponesrečili in to v rudnikih Chandler in Pioneer. Dne 8. maja je Anton Tomazin, star 30 let, v rov padel; 17. maja je bil Peter Koren nevarno ranjen pri razstreljevanju; 18. junija je pal Janezu Bojcu kamen na glavo s toliko močjo, da se je nadjim čez pol prelomil; 1. oktobra je padel v rov Franc Sternad, star 51 let; 9. decembra ponesrečil se je 21letni Pavel Mukavec ko se je vračal iz Pioneerovega rudnika preko vrhu. Ostalih 27 oseb umrlo je za raznimi boleznimi. Tedaj izmed 4.000 prebivalcev zahtevala je smrtna kosa 31 človeških žrtev; jasno je lahko iz teh števil vsakemu, da kraj je dokaj zdrav.

— **Država Ohio** izdala je zakon, po katerem se bode v bodoče obhajal po vsej državi rojstni dan pokojnega predsednika Abrahama Lincoln-a kot politični praznik.

— **Sloveči nadškof** Peter Richard Kenrick v St. Louisu v Ameriki, najstarši škof, je dne 4. marca t. l. nenadoma umrl, 90 let star. Rojen je bil l. 1806. v Dublinu na Irskem. V Ameriko je prišel l. 1833., deloval je prvih 8 let kot misijonar, profesor in generalni vikar v vladikovini v Philadelphiji. L. 1841. postal je škof v St. Louisu, 6 let pozneje postal je nadvladika St. Louiški. Skozi celih 50 let pastiroval je tako uzgledno, da je zaslovelo njegovo ime daleč na okoli. Dne 30. novembra 1891. je pokojni nadvladika slovesno praznoval zlati jubilej škofovanja. Sedaj je Lev XIII. najstarši škof.

— **Shramba za smodnik razletela.** V Rosslandu v Ameriki se je razletela shramba za smodnik Cener Store Mine, v njej je bilo nekaj sto funtov dinamita. Več delavcev je pokopanih pod razvalinami. Josip Dolana so mrtvega potegnili iz razvalin, Mike Shanaban je umrl med potjo, ko so ga nesli v bolnico. Več je težko in lahko poškodovanih. V občje mislijo, da je več delavcev pokopanih pod razvalinami. Nesreča se je dogodila, ker so ljudje dinamit v vroči vodi odtajali.

— **Kakor pridobljeno, tako zgubljeno.** Abraham White iz Bostona je bil siromak in se mu je posrečilo z 44 centi pridobiti za 900.000 dolarjev najnovejših državnih obveznic. Naviti White je zaslužil in zgubil 30.000, dolarjev Russell Sage pa lep dobiček napravil. Ko je bilo razpisano novo posojilo je ponudil tudi White, da sprejme bonde za 900.000, a imel ni ne centa za tako špekulacijo, ko je bil obvesten, da je njegova ponudba sprejeta, šel je k Hancock National banki in povedal svojo srečo, ta mu je ponudila preskrbeti denar, ako jej obljubi 15.000 dolarjev dobička in $\frac{1}{4}$ odstotka. Dogovorjeno storjeno. Prvi obrok 200.000 dolarjev v zlatu je banka plačala in dobila njen del obveznic. Med tem da je naviti Ghite pripovedoval svojo srečno špekulacijo bankirju C. B. Cuthbert & Comp. v Bostonu, ta mu je svetoval, da naj se v Novem Jorku pelje in dogovori z Sage Russell, gledé bondov. Russell se je zelo čudil, da Hancock banka toliko dobička zahteva od njega in on tega ne bi storil, White je preklical pogodbo in se pogodil z Russellnom in naredil 30.000 dolarjev, stari umazanec pa je študiral, kako bi Whiteju še to svoto odvezel. In čujte, White je vprašal Russellna kako bi zamogel svoj denar dobro naložiti, a mož mu je svetoval, da naj kupi Missouri Pacific akcije, White je to ubogal in špas ga je veljal 20.000 dolarjev, ostali denar se je pa tudi na tak način znebil. White nima nič, kakor preje ne, pač pa tožbo na vratu od Hancock banke.

— **Pobegnil je nevesti z denarjem.** Več let je marljivo služila Nemka Lina Weissner v Novem Jorku in si prihranila 420 dolarjev, ko je imela toliko svotico hotela se je oženiti. Po listih za jeden cent je študirala in iskala po ženinu in našla, da se neki Fric Schäferlein želi oženiti. S pismi sta se seznanila in sešla, sklenila da gresta v stanovanje pastora, da ju poroči. Med potjo je hotel Fric denar, vsaj kot nje bodoči mož ima zato pravo, lahkoverna ali zaljubljena Lina mu ga izroči. Fric je šel nato v gostilno, ker ga je hudo klalo po trebuhu, Lina ga je pa čakala in čakala, a zastonj. Fric jo je popihal pri drugih vratih s prihranjenimi denarji. Lina se je prijokala domu in pričela misliti, kako bi lopova dobila. Čez nekaj časa čita zopet ženitovansko ponudbo od nje nezvestnega Frica, naprosila je tovarščico in mu pisala ter ga povabila na snidenje. Rečeno storjeno, Fric je prišel, a prišla tudi Lina s policajem, kateri ga je prijel in odvel v zapor. Pred sodnikom je Fric rekel, da ne more Line vzeti, ker je oženjen in ima dvoje otrok, beda ga je silila k slepariji.

Vzgleden policijski nadzornik. Prizivno sodišče je potrdilo obsodbo novojorškega policijskega nadzornika William Laughlina na $2\frac{1}{2}$ let ječe. Ta vzgleden mož je bil obsojen zaradi podkupljivosti v službi. Zahteval je da bi se pravda pred porotniki vršila v kakem drugem okraju države, ker newyorčani so imeli „čudne“ predsodke o njem. — Laughlin si je v svoji službi „naredil“ 600.000, dolarjev pravde so ga veljale 200 000, dolarjev 30.000 dolarjev je dal varščine, ako jo sedaj popiha kam drugam, mu vendar še toliko ostane, da bode lahko živel, postati zna še celo ugleden mož, ker ima denar.

Loterijske srečke.

V Brnu dne 8. aprila t. l.: 2, 47, 67, 34, 27.
Na Dunaji dne 4. aprila t. l.: 78, 90, 30, 49, 67.
V Gradci dne 4. aprila t. l.: 5, 2, 63, 77, 37.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 28. marca 1896. Pšenica gld. 8.— kr., rž gld. 7.40 kr., ječmen gld. 6.40 kr., oves gld. 7.— kr., ajda gld. 7.40 kr., proso gld. 6.50 kr., turšica gld. 5.40 kr., leča gld. 10.— kr., grah gld. 10.— kr., fižol gld. 11.— kr. (Vse cene veljajo za 100 kgr.)

Vizitnice

priporoča

J. Blaznik-ova tiskarna v Ljubljani.



Kathreiner's
KNEIPPOVA SLADNA KAVA
je kot
primes k bobovi kavi
edino zdrava
kavina pijača.

Dobi se povsod, pol kile za 25 kr.

Svarilo! Zaradi ničvrednih ponarejenih izdelkov je treba paziti na izvirne zavojke z imenom:

Kathreiner

Krasni uzorci se pošiljajo zastonj in poštine prosto na zasebne naročnike. Zelo obširne uzorčne knjige, kakor jih še ni bilo, dobe krojači nefrankovane. (9)

Blago za obleke.

Peruvien in dosking za visokočastito duhovščino, predpisano blago za c. kr. uradniške uniforme, za veterance, požarne brambe, telovadce, livreje, sukno za biljarde in igralne mize, prevlake za vozove. Največja zaloga štajerskega, koroškega in tirolskega lodna za gospe in gospode po prvotnih tovarniških cenah in v takih izbirah, da jih 20kratna konkurenca ne zamore nadomestiti. Največja izbira ogrinal za dame v najmodnejših barvah, perilno blago, potne pléde od 4 do 14 gld. **Krojaške potrebščine** (podvlaka, gumbe, šivanke, sukanec itd.) Vredno, pošteno, trpežno, čisto volneno sukno blago in ne cene cunje, ki niti niso vredne krojaškega dela, priporoča:

JAN. STIKAROFSKY,

v Brnu (središče avstrijske suknene trgovine).

Največja zaloga sukna v vrednosti $\frac{1}{2}$ milijona goldinarjev.

— Pošilja se le po povzetji. —

Svarilo! Agentje in krošnarji radi prodajajo svoje malo-vredno blago pod imenom „Stikarofsky“. Da se takim sleparijam v okom pride, javim, da tem ljudem sploh svojega blaga ne prodajam.